
Novinky systému KanVOD ve verzi 2022

V následujícím textu jsou uvedeny zkrácené informace popisující některé z nových funkcí systému
KanVOD.

Podpora nových verzí CAD systémů

KanVOD 2022 podporuje nejnovější verze produktů AutoCAD, BricsCAD a ZWCAD. Konkrétně AutoCAD
(vč. Civil a Map) 2010 až 2022, BricsCAD Pro V14 až V22 a ZWCAD 2018 až 2022.

Úprava výběru projektů v „Projekt_manažeru“

Zadáním řetězce filtru se snadno vyhledává projekt v dlouhém seznamu projektů

Přidána nová funkce, která vyhodnocuje vzájemné vztahy stok

Funkce se spouští s roletového menu nebo z toolbaru.

Spočítá připojovací data všech ostatních stok k aktivní stoce, pokud nějaká najde. Data se uloží do
protokolu a volitelně do souboru .STO. S tímto souborem se pak dále pracuje při kresbě šachet, resp.
dna šachty . Funkce nabídne na formuláři všechny stoky v adresáři projektu. Výpočet probíhá velmi
rychle, takže je vhodné vybrat pro výpočet všechny nabízené stoky .



Po výpočtu si uživatel může prohlédnou protokol výpočtu:

Prohlížení dat a zápis do souboru je umožněn až po výpočtu.

Data připojení se při vykreslování skladby šachet doplňují automaticky viz výkres šachet.



Úprava kreslení podélných řezů stok.

Volitelně lze zadat způsob kreslení šachet se sníženým odtokem a zvýšeným vtokem u standardních
šachet (A)  nebo šachty kreslit s rovným dnem (B).. Spadiště se tímto způsobem neřeší.

A) zatrženo                                                               B) nezatrženo

Doplnění výpočtu kóty dna stoky v zadaném staničení stoky



Nová funkce zobrazuje okamžitou hodnotu kóty dna a kóty terénu při pohybu myši po ploše zobrazující
podélný řez stoky. Pokud se požaduje kóta v určitém staničení, zadá se staničení v příslušném  textboxu
< Km:     > vlevo nahoře.

Doplnění typů přípojek vpustí o možnost připojení do stoky na tvarovku 45°

Funkce dle DN stoky vypočte polohu lomového bodu přípojky a potažmo posune zaústění přípojky dle
odbočky 45° po směru toku. Ve schématu a při vykreslování polohy vpustí je tento „lomový bod“
zobrazen. Bod je ve skutečnosti bod umístění tvarovky kolena 45°.

Doplnění typů prefabrikovaných vpustí o vpusti s kalovým prostorem a vpusti horské

Při návrhu výškového vedení přípojek lze nově volit typ vpustí a typ mříže vpusti. Viz následující
obrázek. Mříž vpusti může být zvolena jako mříž rovná, lomená nebo obrubníková. To je pak
zohledněno při generování  BIM/IFC modelu



Ukázka zobrazení vpusti a její přípojky v BIM/IFC:

Doplnění funkce generování IFC o výkaz výměr a protokol zemních prací.

Při generování BIM/IFC modelu a volbě zobrazení zemních prací stoky i přípojek, podsypu a obsypu
potrubí stoky i přípojek se během vytváření modelu sestavuje výkaz výměr a zemních prací. Tento je
pak dostupný Kliknutím na < Prohlížení protokolu zemních prací>

Ovládací panel programu generujícího zápis projektu stoky/vodovodu do souboru IFC.



Ukázka průhledného zobrazení IFC souboru se zemními pracemi podsypy a obsypy potrubí.

Protokoly jsou členěné do tabulek umístěných na záložkách:

Rýhy zemních prací, stoky se šachtami, zemní práce stoky rýh se šikmými svahy, zemní práce přípojek
a výkopů pro vpusti, vše včetně  objemů podsypů a obsypů. Z hodnot je pak odvozen objem zásypu
šachet, rýh a ploch pažení. Obecně jsou získané hodnoty přesnější, než hodnoty získané jiným
způsobem a jsou graficky kontrolovatelné.

V dalších tabulkách jsou pak umístěny výkazy skladby šachet, potrubí stoky, skladby vpustí a výkaz
skladby potrubí přípojek.

Z jednotlivých tabulek lze získat sumáře a tisk protokolů. Standardně také přímý přenos do EXCELU.



Tabulka zemních prací stoky nebo všech stok projektu:

Tabulka zemních prací přípojek

Tabulka skladby šachet



Tabulka výkazu potrubí stoky

Tabulka skladba vpustí

Tabulka skladba potrubí přípojek


